

ZAPISNIK PRVEGA RODITELJSKEGA SESTANEKA V VRTCU

Datum: 18. 9. 2017

Čas: od 16.00 do 17.30

Prisotni: policist g. Edvard Kramar, ravnateljica ga. Marija Brecljnik, pomočnik ravnateljice g. Draženko Šolaja, vzgojiteljica skupine Levčki Vesna Fabjan, vzgojiteljica skupine Slončki Mojca Hočevar in vzgojiteljica skupine Pande Urška Fabjan.

Sestanka se je udeležilo 22 družin od 31 družin.

DNEVNI RED:

1. Nagovor policista, ravnateljice in pomočnika ravnateljice.
2. Predstavitev skupin.
3. Predstavitev osnutka LDN.
4. Razvojne značilnosti otrok v posameznih skupinah in posebnosti skupin.
5. Poslovni čas vrtca.
6. Sodelovanje s starši.
7. Izključitev otrok zaradi bolezni.
8. Pričakovanja strokovnih delavk do staršev.
9. Pobude in vprašanja staršev.
10. Razno.

K točki 1

Ravnateljica in pomočnik ravnateljice sta pozdravila navzoče in poudarila pomen sodelovanja in zaupanja.

Policist je pozdravil starše in jim predstavil problematiko v odnosu otrok - promet.

Starše je opozoril, naj bodo tako oni kot tudi njihovi otroci v avtomobilu pripeti z varnostnim pasom. Otroci naj sedijo v avto sedežih, ki naj bodo primerno veliki glede na otrokovo starost, težo in velikost in naj bodo pravilno pripeti na avtomobilskem sedežu, da se ne premikajo.

Otroke moramo vsi odgovorni seznanjati in navajati na pravilno prečkanje cest na prehodih za pešce ter prometno signalizacijo v mestu. Pri tem so starši vzgled otroku.

Priporočena je uporaba čelad za kolesarje. Policist je starše opozoril, naj otroke ne vozijo na traktorjih in na štirikolesnikih, mopedih, saj tako ogrožajo varnost otrok.

K točki 2

Vzgojiteljice smo staršem predstavile vse tri skupine otrok v vrtcu, in sicer:

- skupina Slončki, ki jo vodi vzgojiteljica ga. Mojca Hočevar. V oddelek je vpisanih 6 otrok v starosti od 1 do 2 let;
- skupina Levčki, ki jo vodi vzgojiteljica ga. Vesna Fabjan, pomočnica vzgojiteljice je ga. Katja Konte. V oddelek je vpisanih 12 otrok v starosti od 2 do 4 let;

- skupina Pande vodi vzgojiteljica ga. Urška Fabjan, pomočnica vzgojiteljice pa je Jožica Gačnik. V oddelek je vpisanih 21 otrok v starosti od 3 do 6 let.

K točki 3

V osnutku letnega delovnega načrta je poleg dnevnih aktivnosti vključeno tudi jesensko popoldansko druženje s starši, decembrska delavnica, uprizorjena dramska ali lutkovna igra (februar), proslava ob materinskem dnevu, zaključna prireditev, fit dan v vrtcu, strokovna predavanja za starše.

K točki 4

Vzgojiteljice smo staršem povedale, da bodo v vseh treh skupinah dejavnosti temeljile na podlagi Kurikuluma za vrtce. Dejavnosti bodo prilagojene posamezni starostni skupini in se bodo prepletale med vsemi področji Kurikuluma (družba, gibanje, jezik, narava, umetnost in matematika).

Mesečna skica dejavnosti bo predstavljena na oglasni deski pred igralnico. Starši imajo vpogled tudi v letni načrt, ki je pri vzgojiteljici.

SKUPINA SLONČKI

V skupini bo poudarek na gibanju in jeziku. Otroke se bo navajalo na bonton (pozdravljanje, zahvaljevanje). Igre in igrače bodo predvsem iz naravnih materialov, odpadnih materialov in dejavnosti po Montessori. Vzgojiteljica je poudarila pomen uvajanja, pravila obnašanja in discipliniranja v skupini. Otroke bo navajala na samostojnost.

SKUPINA LEVČKI

V skupini bo poudarek na govoru in gibanju. Vzgojiteljice bodo uvedle branje knjig Palček bralček, večkrat bodo obiskali knjižnico, umivali si bodo zobe, maskota levček bo obiskoval otrokove domove, ob praznovanju rojstnega dneva bo otrok v vrtec prinesel najljubšo knjigo, otrokom bodo enkrat tedensko brale pravljice v angleščini in pravljice v nadaljevanju. Izpade trme in grizenje bodo obravnavale sproti in otroka na primeren način disciplinirale. Otroke bodo navajale na samostojnost, toaletni trening, odvajanje dude in plenic, navajanje na kulturno prehranjevanje.

SKUPINA PANDE

V skupini bo poudarek na gibanju (fino in grafomotoriki) in jeziku (pravilna izgovorjava besed - artikulacija, recitacije). Vzgojiteljice bodo poudarjale komunikacijo otrok - odrasli in otrok - otrok. Otroci bodo pripovedovali knjige za Palčka bralčka (oktober-april, 3 knjige in 2 recitaciji). Bodoči prvošolčki bodo imeli dva zvezka - črtasti in brezčrtni. Delavnica za bodoče prvošolčke bo enkrat do dvakrat v tednu (na 14 dni med počitkom). S skupino bomo obiskali tudi prvi razred. Umivali si bodo zobe, imeli angleško urico. Bodoči prvošolčki bodo nastopali

na šolskih prireditvah. V skupini bo učiteljica glasbe ga. Nina Zajec vodila pevski zborček, pesmice bodo predstavljene na šolskih in vrtčevskih prireditvah. V vrtcu bi v jesenskih mesecih organizirale Noč v vrtcu, prespali bi le tisti otroci, ki si to zares želijo. S starši bomo sodelovali še preko domačih nalog in predstavitev poklicev. Konflikte v skupini bomo reševali sproti s pogovorom vseh vpletenih. Otroke bodo vzgojiteljice spodbujale k samostojnosti in poslušnosti.

K točki 5

Vrtec je odprt vsak delovni dan od 6.00 do 16.00. Odpiranje vrtca se prilagaja individualnim potrebam staršev s predhodnim ustnim ali pisnim dogovorom z go. ravnateljico, ki nas o morebitni spremembi obvešča.

V primeru, da starši po otroka ne morejo priti do 16. 00, morajo predhodno o tem obvestiti vzgojiteljice.

Otrok je v vrtcu lahko po veljavnih zakonih največ 9 ur. Vemo, da se nekateri starši vozijo v oddaljene kraje in ne morejo pravočasno priti po otroka. Tem staršem se opraviči, vendar ne vsak dan. Če bo otrok v vrtcu več kot 9 ur, se bo število ur dodatnega varstva zaračunalo.

POLETNO REZERVACIJO je možno uveljaviti pod pogojem, da je otrok najmanj 30 koledarskih dni neprekinjeno odsoten iz vrtca v juniju, juliju ali avgustu in ne več kot dva meseca (odvisno od občine).

REZERVACIJO V PRIMERU DALJŠE BOLEZNI je možno uveljavljati pod pogojem, da otrok prinese zdravniško potrdilo za najmanj 30 koledarskih dni odsotnosti (odvisno od občine).
SUBVENCIONIRANJE PLAČILA VRTCA (pozorni bodite na odločbo, 30 dni pred iztekom odločbe).

K točki 6

Oblike sodelovanja:

POGOVORNE URICE bodo vsak prvi četrtek v mesecu od 14.30 do 15.30. Starši se predhodno vpišejo v tabelo na oglasni deski. Ko zmanjka prostora, čakajo od 15.30 dalje. Če se pogovornih uric ne morejo udeležiti v tem času, se lahko z vzgojiteljico skupine dogovorijo za drugi termin v dopoldanskem ali popoldanskem času, ko sta obe delavki v skupini. Besede o vašem otroku naj ne bi tekale na vratih pred otroki in drugimi.

STROKOVNO PREDAVANJE LOGOPEDA ZA STARŠE bo v mesecu novembru. O kasnejših predavanjih bodo starši obveščeni na oglasnih deskah.

K točki 7

Otroci v vrtcu so zdravi, zato bi želele, da se upoštevajo preventivni ukrepi. Otroka ne pripeljite v vrtec kadar:

- ima vročino nad 37 °C in ta še narašča, je neobičajno utrujen, je razdražljiv, težko diha, hrope, joka;
- ima drisko ali bruha (1 ali večkrat v 24 urah) in ni mogoče iz opazovanja izključiti črevesne okužbe, viroze;
- ima vnetje očesnih veznic (pogosto in zelo prenosljivo), dokler zdravnik ne dovoli obiska v vrtcu po prenehanju kliničnih znakov;
- ima uši;
- ima razjede v ustih, se slini, razen če zdravnik meni, da to ni infekcijske narave;
- ima izpuščaje (z vročino), spremembe vedenja, dokler zdravnik ne izključi nalezljivosti;
- ima gnojne spremembe na koži (impetigo), dokler ne preteče vsaj 24 ur od začetka zdravljenja;
- ima srbeč izpuščaj;
- kašlja v napadih ali ima zlatenico, dokler zdravnik ne oceni, da ni kužen;
- ima močan gnojni izcedek iz nosu.

V kolikor opazimo, da se ti znaki pojavijo v vrtcu, vas nemudoma obvestimo (dosegljivi telefoni staršev) in ob pojavi obvestimo tudi starše na oglasni deski vrtca, zato morajo vsi starši sporočiti v vrtec vzrok odsotnosti otroka.

K točki 8

Starše smo opozorile, da morajo biti vrata vrtca zaradi varnosti otrok zaklenjena. Ključ visi nad vhodnimi vrati, na zunanji in notranji strani vrtca. Zaklenjen mora biti tudi prehod med vrtcem in šolo. Ključ ravno tako visi na obeh straneh vrat. Po 8.00 bo ključ v vrtcu, takrat pozvonite na zvonec.

Otroka naj starši pripeljejo v vrtec najkasneje do 7.45. V primeru kasnejšega prihoda v vrtec naj nas pravočasno obvestijo ter nam povedo morebiten **vzrok** izostanka ali kasnejšega prihoda v vrtec. Pred vstopom v igralnico naj otroku umijejo roke ali ga spodbujajo, da si jih umije sam.

Starši naj ob vstopu v igralnico pozdravijo in k temu spodbujajo tudi otroka.

Ko pridejo po otroka ali ga pripeljejo, prosimo, da naznanijo svoj prihod s pozdravom. Če delavka vrtca previja otroka ali opravlja kakšno drugo delo in tako ne vidi starša, naj le ta počaka med vrati igralnice. **Otroka starši nikoli ne vzamejo in gredo domov,** ne da bi obvestili delavko vrtca.

Starši o tem obvestijo tudi pooblaščen osebe, ki hodijo po otroka ali ga pripeljejo. Če pride po otroka kdo drug, ki ni napisan na listu, prosimo, da nas starši predhodno obvestijo.

Odsotnost in vzrok otroka starši sporočijo do 7.45.

V času počitnic ali v primeru daljše odsotnosti delavk ali večjega števila odsotnosti otrok so skupine glede na število otrok združene.

Otrok potrebuje v nahrbtniku rezervna oblačila, primerna letnemu času (najmanj enkrat za preobleči).

Copati za v igralnico naj bodo podpisani, ravno tako škornji (ostanejo vse leto v vrtcu) in dežni plašči (v kolikor jih lahko zagotovite starši).

V primeru nesreče pri otroku ukrepamo v skladu z načeli prve pomoči in vas nemudoma obvestimo. V primeru manjših poškodb, prask, bušk vam to sporočimo na vratih. Trudili se bomo za dober pretok informacij o dogodkih, ki se bodo zgodili tekom dneva, a kljub temu vas prosimo za razumevanje, če se zgodi, da potrebne informacije ne boste prejeli v primernem času.

Starše naprošamo, da poskušajo razumeti, da so mokra in umazana oblačila proces dela v vrtcu.

S starši želimo vzpostaviti partnerski odnos (ne pokroviteljski) za doseganje skupnih ciljev, ki so pomembni za zdrav otrokov razvoj.

V času prihoda in odhoda v vrtec izmenjajmo samo najnujnejše informacije.

Otrokova umazana oblačila, obvestila, risbice dnevno odnašajte domov.

Prosimo, da ob prihodu otroka v vrtec avtomobila ne parkirate pred garažo in pred vhodom n vrtec – prehod mora biti zagotovljen kombibusu.

Izbrani fotograf bo vrtec obiskal v tistih mesecih, ko bo najmanjši vsip bolezní.

Tekoča in nova obvestila bodo visela na oglasni deski v garderobi vrtca. Vsa obvestila bodo objavljena tudi na spletni strani Osnovne šole Prevole. Starše smo spodbudile, da pozorno berejo vsa obvestila.

Zadnji teden v juliju, prvi teden v avgustu - **23. 7.- 3. 8. 2018 je kolektivni dopust**. Vrtec je zaradi generalnega čiščenja zaprt. Starši, ki nimajo v tem času možnosti varstva doma, se morajo predhodno dogovoriti z ravnateljcem vrtca za varstvo v vrtcu Žužemberk.

Starše smo povabili k zbiranju zamaškov za Kevina s cerebralno paralizo. Prav tako pa bomo zbirali tudi papir za risanje, blago in igrače, ki jih doma ne potrebujejo več, knjige, kartuše, baterije in podobno.

K točki 9

Starši so izrazili željo, da se mesečno na spletno stran vrtca in šole objavlja fotografije otrok oziroma dejavnosti, ki se izvajajo v skupini. Izrazili so željo, da k oglasni deski posamezne skupine prilagamo pesmi, ki jih usvajamo v skupini. Predlagali so, da bi se v vrtcu mesečno izvajale popoldanske gibalne urice s starši. Na sestanku smo se dogovorili, da se v vrtcu rojstni dan praznuje tisti dan, ko ga otrok ima (petje pesmi). Pogovarjali smo

se tudi o ceni ponujene lutkovne predstave (590 evrov). Starši so na splošno z delom vrtca zadovoljni.

O vseh predlogih in željah staršev se bomo na sestanku strokovnega aktiva vrtca pogovorili in razmislili o najboljših možnostih.

Zapisnik bo visel na oglasni deski in bo objavljen na spletni strani šole in vrtca.

Zapisala: ga. Urška Fabjan
Urška Fabjan



Ravnateljica: ga. Marija Brecljnik: *Marija Brecljnik*

Pomočnik ravnateljice: g. Draženko Šolaja: *Draženko Šolaja*

Vzgojiteljica: ga. Urška Fabjan: *Urška Fabjan*

Vzgojiteljica: ga. Mojca Hočevar: *Mojca Hočevar*

Vzgojiteljica: ga. Vesna Fabjan: *Vesna Fabjan*